



SPORT

Szép lesz lányok, fiúk...

A Megyeri úti stadionban június 4-én 10 órától „Szép lesz lányok, fiúk...” címmel ügét-versenyyel és ügynevezett humorváltóval színesített labdarúgótálmkozóra kerül sor. A résztvevők elsősorban nem a zöld gyepről ismertek. Előbb a Pop-Rock válogatott mér össze tudását a Rádiókabaré legjobbjai-val, majd az O. Dózsa öregfiúk csapata az EB-selejtezőre készülő magyar női válogatottal találkozik.

A zenészek együttesében többek között Frenreisz Károly, Szikora Róbert és Varga Miklós lép fel, míg a kabarészerzők csapatát Boncz Géza Gálvölgyi János, Koltai Róbert és Nagy Bandó András erősíti. A két szövívő Peterdi Pál és Selmezi Tibor lesz. Rossz idő esetén július 5-én rendezik meg az érdekesnek ígérkező sportdélelőt, melyre a belépőket az IPV Fesztivál Jegyirodájában, a Petőfi Csarnokban, a Megyeri úti Dózsa-stadionban és a Filharmonia jegyirodájában lehet megvenni.



Mindenfelől

ATLÉTIKA: A Szeged SC atlétái az NSZK-ban versenyeztek, ahol Szopori Erika 400 gáton 57,67-dal 1. helyezést ért el. Ladányi Zsigmond a súlylökésben 19,53-dal 4. csakúgy, mint gerelyhajításban. Bolgár Tamás 74,98-dal. A 4x400-as váltó is 4. lett 3:38,38-dal, melynek tagja volt Szabó Erzsébet és Szopori Erika. Fenti versenyzők az Európa Kupa B döntőn Göteborgban szerepelnek szombaton és vasárnap a magyar válogatottban.

SÜLYEMELÉS: Nemzetközi Szabadka Kupa súlyemelő versenyt rendeztek Jugoszláviában, ahol 31 versenyző közül (csak abszolút értékelés volt) a Szeged SC ki-tünősége Illés János szenzációsan szerepelt és az előkelő 2. helyet szerezte meg. 1.

Bogdan Rutkowski (lengyel) 287,5 kg. 525 pont, 2. Illés János 330 kg. (150, 180), 500 pont, 3. Ivan Dorotic (jugoszláv) 327,5 kg. 493 pont.

TÁJFUTÁS: Sátoraljaujhely térségében rendezték meg a tájfutók országos csapatbajnokságát, melyen az SZVSE leánycsapata — Balogh Piroska, Zádori Gabriella, Lóczi Éva, Csányi Edit — az előkelő 3. helyen végzett. A hét végén megrendezésre kerülő freiburgi (NSZK) hagyományos ifjúsági tornán Balogh Piroska is tagja a válogatott keretnek.

KAJAK-KENU: Az olimpiai reményeségek országos vidéki versenyén a szegedi csapat közül a Balázs-Forrái páros és a Furdók-Molnár-Kovács-Bécsi-Kispéter

Vakvágányra futott az SZVSE

Az SZVSE csapata rosszabb gólkülönbsége miatt esett ki a területi labdarúgó-bajnokság Körös csoportjából. Valóban csak emiatt? Ezzel kapcsolatban ültünk le szót váltani Lakatos Lajos-sal, a szakosztály vezetőjével.

— Valóban gólkülönbségen múltott a kiesésünk, de nem ez volt az ok, mondta a szakosztály vezetője. A játéktekvezetők számlájára sem írhatunk semmit! Június 18-án tartottuk meg értékelő ülésünket, ahol elemeztük a kudarc okait, és megszabtuk a jövő feladatait.

— Miben látták a sikertelen szereplést?

— Sajnos a vasutas pontosság, fegyelmesség nem jellemezte a játékosokat. Az edzések látogatottsága megfelelő volt, de a munkát csak immel-ammal végezték a fiúk. Arra is akadt példa, hogy három játékos edzés közben levonult a pályáról, mondván, hogy a túl erős pénteki gyakorlatok kifárasztják őket, és így a mérkőzésen nem tudják majd hozni magukat.

— A játékosanyag alkalmas volt-e egyáltalán arra, hogy a csapat a területi bajnokságban helytálljon?

— A szakosztály vezetését 1987. január 1-jén vettem át. Akkor személy szerint én is vezetőtársaim is úgy ítéltük meg, hogy a játékosok egyéni képességei alapján a

8–9. hely benne van a csapatban. Ennek ellenére csak a biztos bentmaradást tűztük ki célul.

— Milyen volt a kapcsolat az idősebb és fiatalabb játékosok között?

— Nem a legjobb. Volt olyan idősebb labdarúgónk, aki azt mondta, én még három év múlva is biztosan beférek ezek közé a fiatalok közé, a hangsúly itt az „ezen” volt. Ami még nagyobb problémát jelentett, hogy az edzővel, Bencsik Gyulával is szembekerültek a játékosok.

— Ha már szóba került az edző személye, akkor ejtsünk néhány szót róla is! Hallottam olyan hangokat, hogy tulajdonképpen nem is ő, hanem a pályaedző végezte a tényleges munkát. Van-e ebben valami igazság?

— A kudarcnak nemcsak a játékosok, hanem az edző és a szakosztályvezetés is részese volt. Bencsik Gyula jónevű és sikeres edző volt, mi pedig nagyon is bízunk benne. Jó edzéstervet készített, de a munka nem úgy ment, mint ahogy kellett volna. Az edző és a pályaedző, Széll József nem dolgozott igazán együtt. Elsősorban Bencsik nem igényelte Széll segítségét — például az összeállításoknál —, a pályaedző pedig nem nagyon ambicionálta ezeket a dolgokat. Az utolsó öt forduló előtt — látva a kiesés nagy veszélyét —

Hátralevő mérkőzések: vasárnap: III. ker. TTVE—Mohács, szerda: Mohács—Ajka. **B csoport:**

Kazincbarcika—Kecskeméti SC 1-0 (0-0) Kecskemét, 10 ezer néző, v.: Drigán.

Gólszerző: Babuska. A tudatosabban játszó vendégek megérdemelten győztek a gyenge napot kifogó Kecskemét ellen.

A csoport állása: 1. Kecskemét, 2. Kazincbarcika, 3. Debreceni Kinizsi.

Hátralevő mérkőzések: Vasárnap: Kazincbarcika—Debreceni Kinizsi, szerdán: Debreceni Kinizsi—Kecskemét.

Az NB II-be jutásért Meglepő győzelem Ajkán

Szerdán újabb két mérkőzést játszottak a területi labdarúgó-bajnokok az NB II-be jutásért. Nagy meglepetésre hazai pályán kikapott a III. kerületi TTVE-től az eddigi százszázalékosan szerepelt Ajka.

Eredmények:
A csoport:
III. ker. TTVE—Ajka Hungalu 2-0 (1-0)

Ajka, 3 ezer néző, v.: Bay. Gólszerzők: Lukács, Márton (11-esből).

Az Ajka végig idegesen, kapkodva játszott, a fővárosi csapat remekül élt kevés lehetőségeivel.

A csoport állása: 1. Ajka Hungalu, 2. III. ker. TTVE, 3. Mohács.

Bubka világcsúcsa

Bármennyire is hűvös volt az idő, ez nem zavarta Szergej Bubkát, hogy a rúdugrásban — amely ugyan csak Grand Prix szám volt — szenzációs eredményt érjen el. A 23 éves moszkvai versenyző 5,60 méteren kezdett, ezt a 5,80-at is elsőre ugrotta, majd 6,03-ra kérte feltenni a léct. Első és második kísérlete ugyan nem sikerült, igaz, csak hajszálal verte le a léct. A harmadiknál viszont remekül összpontosított, s a kevés né-

ző is nagy tapsal köszöntötte az új világcsúcsot. Bubka 2 centivel javította meg a tavaly július 8-án felállított saját világrekordját.

Bubka 1984. május 26-án ugyancsak Csehszlovákiában, Pozsonyban érte el első világsúcsot, akkor 5,85 méteres eredménnyel. Ezt keddig bezárólag hatszor javította meg, a büvös 6 méteres magasságot először 1985. július 13-án, Párizsban érte el.

Összetett honvédelmi verseny

Csongrád megye elsőprő sikere

Már nem megy meglepetés számba, ha az országos összetett honvédelmi verseny után arról kell beszámolnunk, hogy a Csongrád megyei csapat ismét az első helyen végzett. Így történt ez tavaly Miskolcon és most Szolnokon is. A küldöttség tagjai emellett a 11 díjból még 5 elsőt hoztak el, amely minden eddigit felülmúlt.

Az öhvöről a kiválallóknak annyit érdemes tudni, hogy terepfutásból, akadályversenyből és párbajlövészetből áll. A versenyeket 3 korcsoportban rendezik meg — a férfiaknál tehát az ifjú-

sági korúak külön csapatát vívni. Róluk annyit, hogy ezen a szolnoki versenyen a terepfutásban harmadikok, párbajlövészetben pedig másodikok lettek. Összetettben így a Vidéki Róbert—Luczó János—Orsós Lajos csapat bronzérmét vehetett át. Női együttesünket — Sutus Andrea, Kenyeres Zsuzsanna és Szőke Andrea felállításban szerepeltek —, a két futószámban egyetlen gárda sem tudta legyőzni, és párbajlövészetben is a 3. helyen végeztek. Így nem fért kétség az összetett győzelmükhöz. Te-

hát kategóriánként volt már egy arany- és egy bronzérem. A felnőtt férfiak — Hegyes István, Buza Mihály, Károly József — mást nem is gyűjthettek be, mint ezüstöt. Ezt egy terepfutásban elért 4. párbajlövészetben kiharcolt 5. és az akadályversenyben szerzett első hellyel biztosították.

E remek eredmények után a megyék közötti összesített helyezések alapján a csongrádiak — megelőzve Bács-Kiskunt és Nógrádot — a legjobbnak járó díjat vehették át.

Országos BM-spartakiád

A megyei

rendőr-főkapitányság sikere

Sopronban rendezték meg az idei országos versenyt. A tavalyi címvédő Hör. Zalaegerszeg csapatán kívül szinte az összes belügyi állomány képviseltette magát. A rendőri állományból a központi szervek és a megyei főkapitányságok, valamint a határőrség csapatai versengtek az első helyekért. A tét nagyságát emelte, hogy a nemzetközi spartakiádra készülő magyar válogatott kiválasztásának egyik fő versenye volt a soproni találkozó.

A Csongrád Megyei Rendőr-főkapitányság csapata fényes sikereket ért el a versenyen, hiszen lövészet, tájfutás és szolgálati többtusa versenyszámok összesítése

után kiderült, hogy a csapat megnyerte a spartakiád.

Ezzel 2 évig elnyerte a Magyar Népköztársaság belügyminiszterének vándorzászlóját, továbbá a BM Oktatási és Közművelődési Csportfőnökség tiszteletdíját. A díjakat átadta Földesi Jenő altábornagy, belügyminiszteri államtitkár és Vári Miklós r. ezredes, a BM Oktatási és Közművelődési Csportfőnökség csoportfőnöke.

A szép sikert elért csapat tagjai. **Lövészet:** Kanász László, Temesvári János, Horváth Sándor, Szaszko József, Császár József. **Tájfutás:** Szögi István, Bezdán László, Bodor István, Percz József. **Szolgálati többtusa:** Kothencz Tibor, Mágori Sán-

dor, Kocsis István, Faragó Mihály.

A csapatvezető és a csapatok felkészítője Kocsis István, a megyei rendőr-főkapitányság sporttiszte.

Admirál-Lászlók

Szombaton délután 3 órakor az MKSE Kertész utcai pályáján mérkőzik a 20 éves fennállását ünneplő Admirál és a volt szegedi labdarúgókból álló Lászlók csapata. Kérjük, hogy a régi Admirál tagok és a Lászlók szombaton a Kertész utcai pályán jelentkezzenek!

Hódgép Kupa — Homok Rallye

Pusztamérges '87

Az Országos Közlekedésbiztonsági Tanács, a Magyar Autoklub, a Pusztamérgesi Rizling Mg. Tsz., a Mávtours Közönsegszolgálati Iroda és a Csongrád Megyei Lapkiadó Vállalat egy újszerű szabadidős programot kezdeményez az autósportot kedvelők számára.

1987. augusztus 20-22-e között kerül sor a programra, amelynek központi rendezvénye az augusztus 21-i Hódgép Kupa Homok Rallye Pusztamérgesen. A kijelölt festői környezetű 12 150 méteres pályán elsősorban az autósok ügyességüket, technikai felkészültségüket bizonyíthatják. A Magyar Autoklub megyei szervezeteinél lehet jelentkezni. Feltétel: jogosítvánnyal, autóklubtagsággal és a személygépkocsija alap Casco biztosítással rendelkezzen. A versenyt négy kategóriában rendezik meg: A./900 köbcentiméterig hátsó kerékmeghajtás, B./900 köbcentiméterig első kerékmeghajtás, C./901 köbcentiméter felett hátsó kerékmeghajtás, D./901 köbcentiméter felett első kerékmeghajtás.

A versenyző segítőtársat válasszon magának. A háromnapos programra együtt utazhat a család. A versenyen értékes díjak kerülnek kiosztásra. Az abszolút győztes 15 ezer forintos utazási utalványt, a kategóriagyőztesek pedig 5 ezer forintos vásárlási utalványt, valamint kupát, a védnőkök által felajánlott külön díjat, és oklevél elismerést nyernek. A legjobb női versenyző elnyeri a „Boszorkány” díjat, és a vele járó 5 ezer forintos vásárlási utalványt.

A három nap programja: augusztus 20-án 11 és 12 óra között a versenyzőknek Pusztaszeren kell jelentkezni a fogadóállomáson, ahonnan 12 órakor közösen felvonulnak Opusztaszerre a Nemzeti Történelmi Emlékparkba (13 km). 13 órától részt vesznek az emlékpark ünnepi programjain. Opusztaszerrel 17 órakor a Csillag-

túra folytatásaként Szegedre indulnak (30 km). 19 órakor Szegeden lesz a rallye hivatalos ünnepi megnyitása.

Augusztus 21-én reggel 7,30 órakor rajt Szegedről meghatározott túraversenyprogram alapján Pusztamérgesre (40 km). 10 órakor indul a Homok Rallye első résztvevője, majd a következők négypercenként rajtolnak. A hozzátartozók és az érdeklődő közönség részére Pusztamérgesen 9-től 17 óráig színes programot biztosítunk (sárkányrepülő kötelék-bemutató, moto-cross és önvédelmi sportok bemutatója, kerékpár-cross gyermekeknek KRESZ-totó, népművészeti vásár; termékbemutató, folklorműsor.) A belépőjegyek egyúttal részt vesznek a tombolasorsoláson, fődíj illetékes autókлуб budapesti, illetve megyei szervezeteinél.

A versenyzők 17 órakor biztosított útvonalon visszautaznak Szegedre. 18 órakor ünnepélyes eredményhirdetésre és a díjak átadására kerül sor. 21 órakor Újszegeden a Kis-stadionban szeszmentes és dohányzásmentes autóbálat rendezünk. Augusztus 22-én a versenyzők és családtagjaik Szeged nevezetességeivel ismerkednek (orgonabemutató a dombon, a Szegedi Nemzeti Színház megtekintése, sétahajózás a Tiszán).

A versenyzők és családtagjaik részére a Mávtours Közönsegszolgálati Iroda 20-án és 21-én Szegeden szállást és ellátást biztosít. Résztvevőli díj személyenként 1980 forint + 300 forint nevezési díj. A jelentkezéseket 1987. július 15-ig fogadják el az illetékes autókлуб budapesti, illetve megyei szervezeteinél.

● MOST ÉRKEZETT!

NDK mélyhűtő láda 230 literes, 17 000 Ft. NDK mélyhűtő láda 415 literes, 23 800 Ft. Elektromos Szuri szűnyögriasztó, 210 Ft. plusz egy csomag hozzávaló tabletta, 92,50 Ft. Autókvívétő, 12 V, 2 személyes, 660 Ft. Olajradiátor, JVC-videokazetta.

MEGJELENT A HI-FI ADATBANK.

Nagy választékban kaphatók gázkazánok, gázkonvektorok, gázbojlerok, gáztűzhelyek, Radar—Radilusz és lapradiátorok.

Színes és fekete-fehér televízió, sztereó rádió-magnók, Panasonic képmagnó, 54 900 Ft. Lehel hűtőgépek különböző típusai.

Csak a Ramovillhoz kell elmenni!

Címünk: RAMOVILL MŰSZAKI SZAKÜZLET, SZEGED, Bartók tér 9. Telefon: 21-724.